















# હેપ્પીનેશ ઈન્ડેક્સમાં ભારતનાં નાગરિકો પાકિસ્તાન કરતા વધારે દુઃખી અમરેલી જિલ્લામાં એક જ દિવસમાં ૪ આત્મહત્યાનાં બનાવો

જિલ્લામાં દર મહિને ૩૦થી લઈને ૫૦ જેટલા બનાવો આત્મહત્યાનાં બહાર આવી રહ્યા છે

આર્થિક સંકટમણ, કુટુંબ કલેશ, પ્રેમ પ્રકરણ જેવા કારણોથી અમૂલ્ય જીવન ગુંટાઓ અસ્ત થઈ રહી છે

મોંઘવારી, ગરીબી, મુડીવાદ, વ્યસન, હાઈફાઈ લાઈફ સ્ટાઈલ જેવા પરિબલોનાં કારણે પરેશાની વધી

અમરેલી, કોવાયા, સાવરકુંડલા, વડિયાનાં કોલડા ગામે આત્મહત્યાની ઘટનાથી અસ્તેરાટી

અમરેલી, તા. ૨૧  
અમરેલી જિલ્લામાં એક જ દિવસમાં ૩ યુવાનો અને એક વૃદ્ધી આત્મહત્યા કરી લીધાની ઘટના

પ્રકાશમાં આવતાં અરેરાટીનો માહોલ છવાયો છે.  
આજનાં મુડીવાદનાં માહોલમાં કારમી મોંઘવારી, ભયાનક

બે રોજગારી, નશાકારક પદાર્થોનું ખુલ્લેઆમ વેચાણ, સહનશકિતનો અભાવ, કુટુંબ કલેશ, પ્રેમ પ્રકરણ, ગરીબી અને હાઈફાઈ લાઈફસ્ટાઈલ

જેવી સમસ્યાઓ દિનપ્રતિદિન વધી રહી હોય અમરેલી જિલ્લા સહિત સમગ્ર દેશમાં  
હેપ્પીનેશનો આંક સડસડાટ નીચે જઈ રહ્યો છે અને તેના કારણે જ આત્મહત્યાનાં કિસ્સા વધી રહ્યા છે.  
અમરેલી જિલ્લામાં આજે અમરેલી, કોવાયા, કોલડા ગામે યુવકોએ આત્મહત્યા કરી લીધાની ઘટના જાહેર થઈ છે.

### જીવનનાં કુંડાળી જતાં વડિયાનાં કોલડા ગામનાં યુવકનું ઝેરી દવા પી જવાથી મોત

વ્યસન અને મોજીલું જીવન ભારે પડ્યું

અમરેલી, તા. ૨૧  
વડિયા તાલુકાના કોલડા ગામે રહેતા જગદીશ ઉર્ફે સાહીલ મનસુખભાઈ મકવાણા નામનાં ૨૦ વર્ષિય યુવક પોતે કોઈ કામ ધંધો કરતા ન હોય અને દારૂ પીવાની ટેવવાળો હોય અને મોજ શોખ કર્યા કરતો હોય. તેથી પોતે જીવનનાં કુંડાળી જઈ ગયા. ૧૯ ના રાત્રે ૧૦ કલાકે પોતે પોતાની મેજે ઝેરી દવા પી જતા સારવાર દરમિયાન મરણ ગયાનું પોલીસમાં જાહેર થવા પામેલ છે.

### તાલુકા પોલીસે બાતમીનાં આધારે કાર્યવાહી કરી સાવરકુંડલાના અમરેલી માર્ગ ઉપર આયસર ટ્રુકમાં લઈ જવાતી વિદેશી દારૂની ૧૯૮૦ બોટલ ઝડપાઈ

### સ્થાનિક પોલીસે રૂપિયા ૨૩.૮૬ લાખનો મુદ્દામાલ કબ્જે કર્યો

અમરેલી, તા. ૨૧  
સાવરકુંડલા રૂરલ પોલીસ સ્ટેશનના સ્ટાફને ગઈ કાલ તા. ૨૦ના રોજ બાતમી રાહે હકીકત મળેલ કે, અમરેલી તરફથી એક વાહન નંબર જી-૧૪-એડ-૨૬૮૮ પ્લાસ્ટીકની થેલીઓમાં પેક કરેલ દોરી વીટવા માટેના કોનની આડસમા પરપ્રાંતીય વિદેશી દારૂનો મોટો જથ્થો આવતો હોવાની બાતમી મળતા હાજર સર્વેલન્સ સ્ટાફના સાવરકુંડલા ગામે અમરેલી રોડે ગણેશ પેટ્રોલ પંપથી આગળ જતા સામેથી એક આઈસર આવતુ હોય જેથી તેને રોકવા હાથથી ઈશારો કરતા તે વાહન ચાલકે તેના હવાલાનુવાળુ વાહન આયસર ઉભુ રાખતા જે વાહનમાં તપાસ કરતાં મસમોટો વિદેશી દારૂનો જથ્થો મળી આવ્યો હતો.  
આ બનાવમાં મળતી વિગત મુજબ રાજુલા તાલુકા નિંગાળા ગામે રહેતા કરણભાઈ ભરતભાઈ બાંભણીયાએ વાહન નં.-જીજે-૧૪-એડ-૨૬૮૮ માં દોરા વીટવાના કોંકડા (કોન)ના પાર્સલની આડસમા ઈંગ્લીશ દારૂની જુદી-જુદી બ્રાન્ડની બોટલો નંગ-૧૮૮૦ કિમત રૂપિયા ૩,૦૧,૨૦૦નો મુદ્દામાલ રાજુલા તાલુકાના વીકટર ગામે રહેતા ભાવેશભાઈ રણછોડભાઈ વાજાના કહેવાથી લાવી સાવરકુંડલા ગામે અમરેલી રોડે ગણેશ પેટ્રોલ પંપથી અનુસંધાન પાના ૬ ઉપર

### મહિલા સશક્તિકરણનાં માહોલમાં કોંગ્રેસપક્ષે મહિલાને મેદાનમાં ઉતારી અમરેલી લોકસભા બેઠકનાં કોંગ્રેસનાં ઉમેદવાર જેનીબેન હુમર : ભાજપનાં ઉમેદવાર નક્કી નથી

### ભાજપ તરફથી પણ મહિલા ઉમેદવારની પસંદગી થવાની શક્યતા

અમરેલી, તા. ૨૧  
અમરેલી લોકસભા બેઠકનાં કોંગ્રેસના ઉમેદવાર તરીકે જેનીબેન હુમરના નામની જાહેરાત કરવામાં આવી છે. જયોર ભાજપ તરફથી હજુ સુધી કોઈ નામ જાહેર કરવામાં આવ્યું નથી.  
સમગ્ર દેશમાં મહિલા સશક્તિકરણનો માહોલ ઉભો થયો હોય તેવા સમયે કોંગ્રેસને મહિલાને મેદાનમાં ઉતારી હોય ભાજપ તરફથી પણ કોઈ મહિલા ઉમેદવારનું નામ જાહેર થાય તેવી શક્યતાઓ જોવા મળી રહી છે.

### ૨૨ કેરેટ હોલમાર્ક ટાગીના નો ભાવ

# 58,190/-

(૧૦ ગ્રામ)

રહેલ તા. ૨૧/૦૩/૨૦૨૪ ના રોજ

હોલમાર્ક ટાગીનાનો લાઈવ ભાવ જાણવા માટે મિસડોલ કરો  
95558 11166

**બાલમુકુંદ જ્વેલર્સ પ્રા.લી.**

એ-૧૯, ઈન્દીરા માર્કેટ, અમરેલી,  
કચ્છ માર્કેટ નંબર : ૬૩૫૨૪ ૩૧૩૬૬

### વગર પાસ પરમીટે લાકડાની સવારી ઉનાનાં રાજુલા માર્ગ ઉપરથી લાકડા ભરી નીકળેલ ટ્રુક ઝડપાયો

વન અધિકારીની ટીમે કાર્યવાહી શરૂ કરી

અમરેલી, તા. ૨૧  
જસાધાર રેન્જ હેઠળના જસાધાર રાઉન્ડના રાઉન્ડ ફોરેસ્ટર વી. આર. ચાવડા ગત તા. ૨૦ ના રોજ પોતાના કાર્યક્ષેત્ર વિસ્તારના રેવન્યુ વિસ્તારમાં રોડ પેટ્રોલીંગમાં હતા. તે દરમિયાન ઉના તાલુકાના વ્યાજપુર ગામે ઉના-રાજુલા હાઈવે રોડ પર હોડાના શો-રૂમ નજીકથી ટ્રુક નં. જી.જે. ૩૨ ટી ૫૧૮૨ માં આટકાટ લીમડાના લાકડા ભરીને એક ટ્રુક શંકાસ્પદ હાલતમાં નીકળેલ હોય તેને રોકી ડ્રાઈવરની પુછપરછ કરતા તેઓ ધ્વારા જણાવેલ કે, વેરાવળ વાડી વિસ્તારમાંથી આટકાટ (લીમડા)ના લાકડા ભરી તેઓ મહુવા અનુસંધાન પાના ૬ ઉપર

### શહેરમાં ઘણા મહિનાઓથી વીજ પુરવઠો નિયમિત રહેતો નથી અમરેલીનાં અર્ધા વિસ્તારમાં મોડી સાંજથી ૨ થી ૩ કલાક સુધી વીજ પુરવઠો ખોરવાતા નારાજગી

### શહેરીજનો અનિયમિત વીજળીથી ત્રાહીમામ પોકારી ચુક્યા

અમરેલી, તા. ૨૧  
અમરેલી શહેરમાં છેલ્લા વણા મહિનાઓથી અનિયમિત વીજળી મળતાં શહેરીજનો તોબા પોકારી ચુક્યા છે અને આજે સાંજનાં સમયે ૨ કલાકથી વધુ વીજળી બંધ રહેતા વેપારીઓ, ગૃહિણીઓ સહિત સર્વે કોઈમાં રોષનો માહોલ ઉભો થયો છે.  
અમરેલી શહેરમાં પીજીવીસીએલ કચેરીનું વિસ્તરણ થયું નથી તે વીજ કનેક્શનમાં ૩ થી ૪ ગણો વધારો થયો છે છેલ્લા ૫૦ વર્ષથી પીજીવીસીએલનું એક સમીક્ષણ અને કર્મચારીઓની સંખ્યા ૪૦ જેટલી છે. આજે શહેરમાં ૪૪ હજાર વીજ કનેક્શન થયા છતાં પીજીવીસીએલનું વિસ્તરણ થતું નથી. જેના લીધે વીજળી અનિયમિત થતાં શહેરીજનો ત્રાહીમામ પોકારી ચુક્યા છે.

## આમ આદમીનું અખબાર

# અમરેલી એક્સપ્રેસ

આપના માટે લાવી રહ્યું છે લવાજમ યોજના

### વાર્ષિક લવાજમ યોજના ૨૦૨૪

લવાજમ ભરો માત્ર ₹ ૮૯૯/- અને મેળવો આખું વર્ષ અમરેલી એક્સપ્રેસ...

લવાજમની મુદત તા. ૦૧-૦૧-૨૦૨૪ થી તા. ૩૧-૧૨-૨૦૨૪

સયોટ-સટીક સાતત્યસભર દૈનિક

કાર્યાલય : અમરેલી જીલ્લા મધ્યસ્થ બેંક પાછળ, અમરેલી. ફોન : (૦૨૭૯૨) ૨૨૮૪૨૨, મો. ૯૮૨૫૦૦૭૪૪૩

www.amreliexpress.com  
e-mail : amreliexpress7@gmail.com

\*પીઆરબી એક્ટ હેઠળ સમાચાર સંપાદન માટે જવાબદાર Publisher, Owner & Editor : \*Manoj H. Rupareliya, Printed at Aajkaal Pri. Press, Rajputpara B/h Shell petrol Pump, Rajkot, Place of Publication Amreli Express, Under Hariom guest house, AMRELI..(Gujarat)